
TJ SOKOL BUČOVICE : Volejbal Brno B 3:1(13,16,-23,23)

Napsal uživatel Michal Přikryl
Čtvrtek, 04 Říjen 2018 07:39 - Aktualizováno Pátek, 05 Říjen 2018 09:53

  V dalším zápase jsme se utkali s teamem Volejbalu Brno. Toto utkání se původně mělo hrát v
sobotu, ale hosté nás požádali o posunutí tohoto zápasu na středu.  Proto se v jejich sestavě
objevil zkušený nahrávač Ondřej Boula, univerzál Daniel Římal a smečař Tadeáš Handlíř.   
Naše sestava byla stejná jako proti Meziříčí pouze na pozici libera nastoupil Petr Nezdařil. 
První set naznačil, že rozhodujícím faktorem bude servis a příjem. V našem týmu v této činnosti
vynikal Pepa Mlčůch a David Neubauer. Hosté se seznamovali s halou a nízkým stropem a za
20 minut bylo hotovo. Druhá sada začala podobně jako skončila ta první. V ní ještě skvělou
obranu na síti přidal Michal Přikryl a set byl zcela jasnou záležitostí našeho týmu.  Třetí set
zkušený trenér hostí Ondra Marek postavil na příjem Římala a hra hostí se výrazně zlepšila a
zpřesnila v útoku. V polovině sady jsme odskočili na vedení 21:17 a 22:18 a zdálo se že utkání
se pouze dohraje. Opak byl pravdou. Zkušený Boula na servisu dostal Brno zpět do hry a za
stavu 23:24 blokem hosté urvali koncovku.   Úvod 4 sady zvládli lépe brněnští . My jsme se
však znovu po sérii bloků Pepy Mlčucha a především dobré plachtě Kuby Vašuta dostali do
vedení.  23:19 nám však opět bylo málo a ztrátu jsme uhráli až na počtvrté . Za stavu 24:22
jsme po útoku Handlíře byly blokem v síti a tak po odvážném střídání na příjem mladého
smečaře Tadeáše Tezzeleho útokem Kuby Vašuta proměnili druhý mečbol !!!!  Po něm vypukla
domácí radost a zaplněná hala tleskala ve stoje oběma týmům za skvělý sportovní zážitek.   
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Sestava: Fučík, Katona, Neubauer, Mlčůch, Přikryl, Vašut, libero Nezdařil , Tezzele, Dítě, Duda,
Šimko, Paták     Trenér : Čížek Zbyněk  Asistent trenéra : Janoušek Zdeněk      Další utkání
tentokráte pohárové sehrajeme ve středu 10.10. S extraligovým týmem AERO Odolena Voda v
19 hodin!!!!!!  
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